
。

問 題 配 点

正 答
小問 大問

(1) 古代 ２点

(2) ２点

(3) ２点㋒

(4) （例）浮世絵 ３点

(5) ３点エ

（例）輸出額が輸

特徴 入額を上回るよう ２点
(6)

になった。

第一次世界大戦 ２点

(7) ３点１ ア

(8) ３点ウ → ア → イ

（例）土地 ２点①

（例）武士と農民の身

分が され，武士が ４点② 区別

(9) する社会となった支配

Ⅰ イ

３点③ Ⅱ ウ

３４
Ⅲ ア

３点 点(10) エ

北アメリカ ２点
(1)

Ａ 大陸

インド洋 ２点Ｂ

(2) ２点イ

地点 ２点
２ (3)

ⓒ

気候帯 ２点ウ

(4) ３点ア

（例 国は羊毛の生産量
(5)

) Ｆ

は多いが，輸出量は少ない (16)
３点

できごと

あ い う えアエ ウ イ

大問 小問

。

問 題 配 点

小問 大問
正 答

(6) 金沢 ２点

(7) ２点イ

(8) ２点ア エ オ

２点い
（例）山脈にはさまれ

(9) ている
２

（例）標高が高い ２点う

４点①
（例）加工して販売す

(18)
(10)

る

３４②
（例） の距離が短輸送

４点
い 点

18 ２点
(1)

あ

解散 ２点い

(2) ３点オ

(3) ３点ⓐ ア ⓑ ウ

(4) ３点ウ

(5) ３点
（例）外国人でも記号の意

味を理解できる。

(6) （例）段差を解消する。 ３点
３

(7) ３点イ

(8) 労働組合 ３点

(9) ３点ウ

（例）労働時間は減少して

３２
(10) いるが，他の国より長時間 ４点

働いている人の割合が高い 点

合 計 １００点

市

小問大問

社 会 採 点 基 準平成29年度


